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2 милиона евра за реконструкцију школских зграда 
Када до краја године буду завршени радови на санацији школских зграда услови за рад наставника и ученика у 49 средњих стручних школа биће знатно побољшани
Реформа образовања не подразумева само осавремењивање наставних програма, обуку наставника и модернизацију наставних средстава, већ и обезбеђивање бољих радних услова за наставнике и ученике. 
Након детаљне процене стања и предложених захтева за реновирање у 49 огледних школа, које су ушле у Програм реформе средњег стручног образовања, средином октобра почели су  радови на рехабилитацији школских зграда.  
Током наредна четири месеца предвиђени радови обухватиће, углавном, поправку кровова, замену дотрајале столарије, оспособљавање санитарних блокова и обнову грејних и електричних инсталација. Тиме ће се побољшати сигурност конструкција, обезбедити боља хидро и термо заштита објеката - самим тим и смањити трошкови одржавања, а истовремено ће и услови за извођење наставе бити знатно побољшани и усклађени са специфичним захтевима рада по новим наставним програмима.
У обнову неких од Програмом обухваћених школа  претходне две деценије ништа није улагано, па ће велики инфраструктурни проблеми бити решени тек сада: школа у Шапцу ће  добити кров који до сада није имала, поред Техничке школе у Параћину гради се нова радионица у којој ће се изводити стручна пракса, Пољопривредна школа у Бачкој Тополи најзад ће добити уређени систем грејања јер су  до сада учионице грејане  обичним пећима на дрва. Неке од школа у Војводини биће рехабилитоване први пут у својој готово стогодишњој историји, а радови се на зградама које су проглашене за споменике културе изводе у сарадњи са Заводом за заштиту споменика.
У оквиру Програма реформе средњег стручног образовања који се на иницијативу Министарства просвете и спорта од августа 2003. године реализује у сарадњи са Европском унијом преко Европске агенције за реконструкцију за радове на школама обезбеђено је око 140 милиона динара (око 2 милиона евра). Радове на рехабилитацији школа изводе три домаће грађевинске фирме изабране на званичном тендеру. 
Како су средства Програма прецизно ограничена, одлука стручњака била је да се у свакој школи решава по један од највећих проблема. Одлуком локалних власти у већини школа општине ће финансирати мање поправке које нису обухваћене Програмом реформе средњег стручног образовања. 
Европска агенција за реконструкцију надлежна је за руковођење кључним програмима помоћи Европске уније намењених Србији и Црној Гори (Републици Србији, Косову и Републици Црној Гори) и БЈР Македонији.
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