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ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ИЗ 

ФОНДА ЗА ИНОВАЦИЈЕ ПРОГРАМА СРЕДЊЕГ СТРУЧНОГ ОБРАЗОВАЊА 
Министарство просвете и спорта уз финансијску помоћ Програма реформе средњег стручног образовања који финансира ЕУ а којим управља Европска агенција за реконструкцију, најављује позив за подношење предлога пројеката за финансирање из Фонда за иновације.

Фонд за иновације је основан да би пружио подршку и омогућио реализацију иновативних активности у (i) 50 демонстративних средњих стручних школа и 5 стручних школа које добијају подршку у организовању континуираног образовања одраслих а које су одабране да учествују у Програму реформе средњег стручног образовања – као и (ii) за све друге стране које су укључене у, или обављају, делатности важне за реформске процесе у средњем стручном образовању (ССО) и образовању одраслих у Србији.  

Циљне групе су млади људи (за питања радне компентенције и перспективе доживотног учења), запослени у предузећима (за питања професионалног усавршавања) вишак радне снаге (за питања професионалног усавршавања и запошљивости), и незапослени (за питања стицања нових вештина и повећања запошљивости). 
Следећи подносиоци пријава могу да предају предлоге пројеката за Фонд за иновације:
· Јавне образовне установе (на пр.: средње стручне школе или стручнe школe које добијају подршку у организовању континуираног образовања одраслих)

· Приватне установе које обезбеђују стручно образовање 

· Универзитет
· Државне или локалне власти
· Привредна комора
· Удружења послодаваца
· Синдикати
· Завод за запошљавање
· Невладине организације (НВО)
· Национална или локална професионална удружења  

· Центри за истраживање
· Остали јавни органи са одговорностима везаним за стручно образовање

Подносиоци пријава морају да буду непрофитни правни ентитети/органи/организације са правном регистрацијом у Републици Србији и главном канцеларијом лоцираној на територији Републике Србије, и које прихватају да грант не сме да има за сврху или ефекат остваривање профита кориснику. Такође подносиоци пријава морају да буду укључени, као део својих редовних активности, у активности везане за средње стручно образовање и образовање одраслих.

Приоритет за Фонд за иновације ће имати пројекти који потпадају под следеће критеријуме:

1. Иновативни пројекти који за циљ имају побољшање квалитета програма средњег стручног образовања и образовања   одраслих  и њихову реализацију

Приоритет обухвата пројекте који се односе на побољшање садржаја програма СО, њихову реализацију и методологију.  Такође обухвата и процену, истраживачки рад, саветовање ученика и остале активности које су усмерене на обезбеђивање квалитета, релевантности и модернизације програма ССО
 2. Иновативни пројекти који за циљ имају побољшање учешћа и сарадње релевантних интересних група у развоју и реализацији програма средњег стручног образовања и образовања одраслих
Приоритет обухвата пројекте који се односе на изградњу и јачање сарадње између интересних група у оквиру ССО (образовне установе, ученици, родитељи, локалне власти, социјални партнери, предузећа, итд.) у погледу побољшања квалитета, релевантности и модернизације специфичних питања ССО. 
Постоје два рока за пријем пројектних пријава:

Први рок: 
10 Јул, 2004 у 16:00ч 
Други рок:         27 Септембар, 2004 у 16:00ч
Три информативна састанка отворена за све подносиоце пријава са правом пријаве ће бити одражана у 12:00ч следећих датума:

· 25 Maja 2004  у Новом Саду, у средњој електротехничкој школи ”Михајло Пупин”, Футошка 17
· 26 Maja 2004 у Београду, у средњој зуботехничкој школи, Станка Враза 63
· 27 Maja 2004 у Нишу, у средњој електротехничкој школи Мија Станимировић, бул. Светог цара Константина 32-34
Комплетна упутства за подносиоце пријава, за Фонд за иновације, су доступна на:

Јединица за имплементацију програма реформе средњег стручног образовања
Косовке девојке бб, 11 000 Београд, Тел: 11 686 480, 686 490
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и на следећој интернет адреси: www.vetserbia.edu.yu 

